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LIGURIJA: GENOVA - PORTOFINO - RAPALLO -  CINQUE TERRE 25 - 29.6.   

 
1. dan: 25.6. srijeda: ZAGREB - SPLIT - RIM - GENOVA 

Sastanak putnika u Zračnoj luci Zagreb dva sata prije polijetanja zrakoplova tj. u 12.40 h. Prijava na let Croatia 

Airlines OU 380 za Split u 14.40 h, sa slijetanjem u 15.30 h (putnici iz Zagreba ostaju u zrakoplovu, a putnici iz 
Splita ulaze). Let u 16.05 h za Rim, sa slijetanjem u 17.15 h. Nastavak leta za Genovu sa Ita Airwaysom AZ 1389 
u 21.40 h. Nakon slijetanja na aerodrom u 22.45 h transfer do hotela (oko 10 km). Noćenje.  

2. dan: 26.6. četvrtak: GENOVA   

Doručak. Odlazak u razgled Genove "La superbe" ("Vrhunska"), kako je zovu zbog slavne prošlosti: bogate 
arhitekture, umjetnosti i gastronomije, a dio starog grada je upisan na UNESCO-v popis svjetske baštine. 2004. 
g. je bio Europski glavni grad kulture. Povijest Genove puna je borbi za prevlast u trgovini i pomorstvu nad 
Venecijom i međusobnih borbi velikih plemenitaških obitelji. Šetnja od Palazzo Rosso do Palazzo Bianco i 
Palazzo Doria Tursi, do katedrale San Lorenzo i 42 palače, koliko broji stara jezgra Genove. Piazza de Ferrari, 
gdje je Palazzo Ducale, a blizu je i rodna kuća Kristofora Kolumba. U staroj luci (Porto Antico) je akvarij 
izgrađen za EXPO 1992. g. Palazzo San Giorgio iz 1260. g., nekadašnji zatvor u kojem je godinu dana bio 
zatočen naš Marko Polo, zarobljen nakon pomorske bitke kraj Korčule, 8. rujna 1298.g., kada je Genova 
pobjedila Veneciju. Da nije bilo tog zatvora i cimera Rustichellia iz Pise, koji je zapisivao Markova putešestvija 
na Dalekom Istoku, možda ne bi bila objavljena "Knjiga čuda" ili "Knjiga milijuna", koja je potakla mnoge 
moreplovce i istraživače, i najvećeg među njima - Kristofora Kolumba, da dospije tamo, ali morskim putem - 
ploveći ka zapadu (tvrdeći da je Zemlja okrugla, a ne ravna ploča). U toj je palači 1407. g. osnovana prva banka 
sv. Jurja (jedna od najstarijih na svijetu), koja je odigrala važnu ulogu u prosperitetu grada od sredine 15. st., a 
gdje je svoj račun imao i Kristofor Kolumbo. Stara luka (Porto antico) je pretvorena u tržni centar. Tu je veliki 
akvarij (najveći u Italiji) "Bigo i Bolla" (biosfera - zoo vrt). Slobodno vrijeme za ručak. Odlazak do Lanterne - 
sagrađene 1543. g.  na stijeni  od 40 m, sama je 77 m visoka, stoljećima je brodovima pokazivala put do luke, i 
sa udaljenosti veće i od  50 km. Ostatak dana slobodno za  obilazak muzeja & galerija ili za kupovinu. Noćenje. 

3. dan: 27.6. petak: PORTOFINO - RAPALLO (poludnevni izlet) 

Doručak. Odlazak autobusom do kongresa u Portofinu (oko 35 km). "Europe Asia Conference" (od 23 - 30.06.). 
https://cpeconferences.com/product/portofino-2025/  Kraće zadržavanje. Razgled Portofina (uvala delfina) - 
omiljenog odredišta slavnih i bogatih, sa živopisnim fasadama, površine manje od 3 km2, i sa niti 500 
stanovnika, ali sa najskupljim buticima visoke mode i sa dva Michelinova restorana - sve to u dvije uličice. U 19. 
stoljeću su ga otkrili britanski, a onda i drugi europski aristokrati. Na vrhu brda je dvorac Brown, gdje su u 
prošlosti  odsjedale  okrunjene  glave, a u novije doba  se održavaju  vjenčanja  (raskošno vjenčanje je tu imala 
Kourtney Kardashian, a prijem je bio u obližnjoj vili Olivetti - u vlasništvu Dolce & Gabbana, gdje Madonna slavi 
svaki rođendan). U mjesto su dolazili i brojni umjetnici - naročito slikari, koji su ovdje pronalazili inspiraciju i 
mir. Postao je međunarodni simbol za “la dolce vita” - stil života 1950-ih i 60-ih godina, kada su se filmske  
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zvijezde i druge VIP osobe kao Elizabeth Taylor, Grace Kelly, Ingrid Bergman, Frank Sinatra i Brigitte Bardot 
ondje odmarale. U sezoni rado zalazi svjetski jet-set na jahtama, stoga ima puno i "paparazza". Andrea Bocelli 
je tu 2013. g. održao koncert i osvojio zauvijek srca publike izvedbom pjesme "I Find My Love in Portofino", 
kojom je ovaj gradić opjevala Iolanda Cristina Gigliotti, poznatija kao Dalida. Grad privlači mnogo turista, a 
ponekad i 10.000 dnevno. Ta gužva stvara veliki problem malobrojnim žiteljima i dovela je do pobune, te je 
gradonačelnik Portofina uveo tzv. "zone nezadržavanja". Svatko tko bude uhvaćen da se predugo zadržava na 
rivi između 10:30 i 18 h riskira nemalu kaznu od 270 eura. Biće na snazi do završetka sezone godišnjih odmora, 
tj. do 15. listopada. Slobodno vrijeme za kavu i kolače. Vožnja do RAPALLA (oko 10 km) - poznatog u povijesti, 
jer je tamo 1920. g. potpisan Rapallski ugovor između Kraljevine SHS i Kraljevine Italije, kojima su određene 
granice između država. Dvije godine kasnije, ovdje su ugovor potpisale Njemačka i Rusija, u kojem su se obje 
zemlje odrekle prava na ratne odštete nakon Prvog svjetskog rata. Rapallo se nalazi na  Rivieri di Ponente 
(Ponantska rivijera) ili „Rivijeri zalazećeg sunca“, koja se pruža od Genove do Capo Corvo na jugu regije, do 
grada La Spezia, a cijela regija ima oko 300 sunčanih dana godišnje. Poznat je po svetištu Gospe od 
Montallegroa na vrhu brda, do kojeg se dolazi žičarom. Dvorac Rapallo (Castello sul Mare) tvrđava sagrađena 
1551. g. na rivi, za obranu od čestih napada pirata, a povod je bio napad turskih gusara 1549., kada su oteli 22 
mlade djevojke. Obnovljen je 2005. g. i uređen za izložbe i kulturna događanja. U gradu je drugi najstariji golf 
teren na svijetu. Dobar dio života je tu proveo pisac Ezra Pound, pišući svoja djela, a Friedrich Nietzsche je u 
Rapallu napisao poznato djelo "Tako je govorio Zaratustra" 1883. g. A Ernest Hemingway je tu napisao novelu 
“Mačka na kiši”. Ovdje je navodno Richard Burton zaprosio Elizabeth Taylor. Nakon šetnje slobodno vrijeme za 
ručak i kavu.  Povratak u  Genovu u  popodnevnim satima. Ostatak  dana  slobodno za šetnju i večeru. Noćenje. 

4. dan: 28.6. subota: CINQUE TERRE  (cjelodnevni izlet) 

Doručak. Odlazak u Cinque Terre vlakom. Nacionalni park Cinque Terre i područje pod zaštitom UNESCO-a, od 
1997.g., leži na 18 km kamenite obale sa pet pitoresknih utvrda; Riomaggiore, Corniglia, Manarola, 
Monterosso al Mare, i Vernazza, između vinograda, maslinika, terasa i suhozida. To je najmanji nacionalni park 
u Italiji, gdje živi oko 5.000 stanovnika. Riomaggiore s utvrdom iz 15 st., i crkvom sv. Ivana Krstitelja (1340. g.), 
šetnja Via Colombo do gradića Manarola sa crkvom Sv. Lovre (San Lorenzo) iz 14. st.  Posebna atrakcija je 
pješačka staza Via dell’Amore ("Staza ljubavi"), koja povezuje Manarolu i Riomaggiore. Put je dugačak oko dva 
km, a to je prva napravljena staza još 1920. g., koja je omogućavala druženje mladima iz obližnjih sela. 
Corniglia je smještena na rtu visokom 100 m. Do vrha vodi stubište Lardarina i 382 stube. Gradić se spominje u 
”Decameronu”- Giovannia Boccaccia.  Vernazza je osnovana u 11. st., a dio Republike Genove je postala u 13. 
st., sa starom saracenskom utvrdom i crkvom Santa Margherita d’Antiochia iz 14. st. Monterosso al Mare je 
prvo utvrđeno naselje, smješteno na brdu sv. Kristofora, sa crkvom sv. Ivana iz 13. st., tu su i ruševine dvorca iz 
17. st. i kapucinski samostan, koji dominira gradom. Talijanska vlada je 1870. g. izgradila željeznicu kojom se i 
danas dolazi u centar grada. Prije 20-ak godina bili su gotovo posve iseljeni. Ostalo je vrlo malo stanovnika, a 
maslinici i vinogradi na strmim obalama bili su posve zapušteni. Pruga  je vratila život u ovaj dio Ligurije, ali 
donijela i svjetsku popularnost. Slobodno vrijeme za ručak i šetnju. Povratak vlakom u Genovu. Noćenje.   
 
5. dan: 29.6. nedjelja:  

Doručak. Slobodno vrijeme do transfera (oko 12.30 h) u zračnu luku Cristofor Columbo (oko 10 km). Prijava na 
let Ita Airways AZ 1386 u 15.25 h za Rim, sa slijetanjem u 16.30  h. Nastavak leta sa Croatia Airlinesom OU 381  
za Split u 18.00 h i slijetanjem u 19.10 h. Nastavak leta u 19.50 h za Zagreb i slijetanje u 20.40 h. 
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CIJENA ARANŽMANA:   1.095 € 

Cijena uključuje: 

 prijevoz zrakoplovom na liniji Zagreb - Split - Genova - Split - Zagreb 

 zrakoplovne pristojbe i naknade 

 uključen 1 komad predane prtljage (do 23 kg) + 1 komad ručne prtljage (do 8 kg, dimenzija 55 x 40 x 23 cm) 

 povratne transfere autobusom zračna luka/hotel 

 četiri noćenja s doručkom u hotelu 4* u Genovi  u  1/2 sobama 

 izlete prema programu (vanjski razgledi) 

 izlet u Cinque Terre (povratna karta vlakom i ulaznica) 

Cijena ne uključuje: 

 ulaznice za objekte koji se posjećuju 

 dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom 

 doplata za 1/1 sobu 250  € 

 putno osiguranje: osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju, oštećenja i gubitka 
prtljage, dragovoljno zdravstveno osiguranje za vrijeme puta i boravka u inozemstvu, osiguranje za slučaj 
otkaza putovanja (vraća se 90% uplaćenog iznosa - uz predočenje medicinske dokumentacije). 

Program nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću. 

 

ZANIMLJIVOSTI: GENOVA 

 Ligurija je najmanja talijanska regija, poznata je po izuzetnoj rivijeri duž Tirenskog mora. Proteže se u 
dužini od 320 km uz Đenovski zaljev, od luke La Spezia, na jugu regije, na samoj granici sa Toskanom, pa 
sve do ljetovališta Ventimiglia, na krajnjem zapadu Italije, gde počinje Azurna obala.  

 Genova je bila jedna od najvećih svjetskih trgovinskih sila u srednjem vijeku.  

 Grad je druga po veličini luka u Sredozemlju poslije Marseillea, ima populaciju od oko 610.000, a šire 
gradskopodručje ima oko 900.000 stanovnika. Metropolsko gradsko  područje ima od oko 1.400.000. 

 

 Genovu su također zvali i Pomorska Republika (Repubbliche Marinare), zajedno s Venecijom, Pisom i 
Amalfijem. Trgovina, brodogradnja i bankarstvo su pomogli u izgradnji gradske najveće i najmoćnije 
mornarice na Sredozemlju. Republika Genova se protezala preko današnje Ligurije, Pijemonta, Sardinije i 
Korzike, te je imala totalnu kontrolu nad Tirenskim morem. Đenovezi su sudjelovali u Križarskim ratovima i 
osnovali kolonije na Bliskom istoku, Egejskom moru, Siciliji i sjevernoj Africi. 

 Državu su tresle unutarnje nesuglasice između obitelji Grimaldi, Doria, Spinola i drugih. Đenovski politički 
zenit dolazi pobjednom nad Pisom u Melorijskoj bitci 1284. g. i  Venecijom 1298. g.  

 Mnoge đenovske obitelji su nagomilale ogromna bogatstva. U 16. st. grad je privukao mnoge umjetnike: 
Rubens, Caravaggio i Van Dyck. A tu se rodio Niccolo Paganini 1782. g. i Kristofor Kolumbo 1451. g. 

 1860. g. Giuseppe Garibaldi je iz Genove, zajedno s tisuću dobrovoljaca započeo svoj pohod. Na kamenu od 
kuda je skupina krenula, se danas nalazi spomenik.  

 U Drugom svjetskom ratu, engleska je flota bombardirala Genovu, a jedna bomba je pala na katedralu San 
Lorenzo, bez eksplozije, te se danas nalazi u katedralskom muzeju.  
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 Glavne znamenitosti se nalaze na središnjem trgu Genove, Piazza De Ferrari, oko kojeg su smješteni Opera 
i Duždeva palača. Tu je i kuća u kojoj se navodno rodio Kristofor Kolumbo. Strada Nuova (danas Via 
Garibaldi), u starom gradu, je upisana na UNESCO-ov popis svjetske baštine 2006. g. Ova četvrt je 
dizajnirana sredinom 16. st. za smještaj manirističkih palača najeminentnijih gradskih obitelji, uključujući i 
Palazzo Rosso (sada muzej), Palazzo Bianco, Palazzo Grimaldi i Palazzo Reale. UNESCO-ova svjetska baština 
u Italiji su i "Rolli palače", najveće kuće Genove različitih veličina i lokacija koje su tijekom Genoveške 
Republike sustavom lutrije birani s popisa (rolli), kako bi po redu bile domaćini raznim međunarodnim 
posjetiteljima Republici. Ovi domovi, često sagrađeni na padinama, imaju stepenasti atrij, dvorište, 
stubište, vrt i bogato ukrašen interijer, u želji da prikažu društveni i gospodarski identitet Republike, te su 
na taj način utjecali na urbanu arhitekturu cijele Europe. 

 Katedrala sv. Lovre u Genovi (Cattedrale di San Lorenzo) je gradska katedrala, a izgrađena je u romaničko-
renesansnom stilu. Ostale važne i glavne crkve u Genovi su: sv. Donata (San Donato), Crkva Sant'Agostino, 
oratorij sv. Jakova (San Giacomo della Marina), crkva sv. Stjepana (Santo Stefano), San Torpete i Basilica 
della Santissima Annunziata del Vastato. Većina od tih crkava i bazilika su izgrađene u romaničkom stilu, 
iako je bazilika Santissima Annunziata del Vastato izgrađena u bogatom baroknom stilu. 

 Genova ima 82.000 m2 javnih parkova u središtu grada, brojne vile i palače u gradu imaju i vlastite vrtove, 
kao što su Palazzo del Principe, Villa Doria, Palazzo Bianco i Palazzo Tursi, Palazzo Nicolosio Lomellino, 
Dvorac Albertis (Castello d'Albertis), Villa Croce, Villa Imperiale Cattaneo, Villa Bombrini, i dr.  

 Grad ima sačuvan veliki dio srednjovjekovnih gradskih zidina, više nego bilo koji drugi grad u Italiji. Glavne 
zidine su poznate kao "Zidine iz devetog stoljeća", "Barbarossine zidine" (12. st.), "Zidine iz četrnaestog 
stoljeća", "Zidine iz šesnaestog stoljeća" i "Nove zidine" (Mura Nuove) od gotovo 20 km, izgrađene u prvoj 
polovici 17. st. na hrptu brda oko grada.  

 Muzej orijentalnih umjentosti Edoardo Chiossone ima jednu od najvećih kolekcija orijentalne umjetnosti u 
Europi. Sveučilište u Genovi  jedno je od najvećih sveučilišta u Italiji, a osnovano je 1481. g.  

 Četiri mletačko-genoveška rata vođena su u 13. i 14. st. na prostoru od venecijanske lagune do poluotoka 
Krima, a Venecija je iz tih ratova izišla kao glavna kolonijalna sila u istočnom Sredozemlju.  

 Grad je osnovan u antičko doba i brzo je postao važno trgovačko i pomorsko središte. Genova je bila 
ključna luka na Sredozemlju tijekom srednjeg vijeka i renesanse, a njeni trgovci su dominirali trgovinom 
između Europe i Bliskog Istoka, i bio domaćin mnogim znamenitim pomorcima i istraživačima, uključujući 
Kristofora Kolumba, koji je ovdje pronašao podršku za svoje putovanje prema Novom svijetu. 

PORTOFINO 

 Smješten na vrhu rta Portofino je nekoć bio dio Rimskog Carstva, a 1229. g. postao je dio Republike 
Genove. Tijekom stoljeća njime su vladali Francuzi, Englezi, Španjolci i Austrijanci. Poznata izreka “il dolce 
far niente” ("slatka dokolica") je dio života mještana Portofina.  

 Život se ovdje vrti oko slikovito popločanog trga, poznate piazzette zvane Piazza Martiri dell’Olivetta.  

 Castello Brown je pretrpio duži period gusarskih napada i stalne promjene vlasnika, da bi ga kupio britanski 
konzul za samo 7000 tadašnjih lira. Arhitekt Alfredo d’Andrade renovirao ga je pazeći da ne oskvrne 
njegovo prvobitno arhitektonsko rješenje. A 1961. g. dvorac je prodan općini Portofino i pretvoren u muzej 
te je nakon toga postao mjestom brojnih kulturnih zbivanja (i vjenčanja).  

 U njemu je boravio Rikard I. Lavljeg Srca na putu u 3. križarski rat (u 12. st.), ali i papa Grgur XI, njemački 
car William II, kao i  pisac Guy de Maupassant. 

 U dvorcu je boravila i spisateljica Elizabeth von Arnim i nadahnuta dvorcem napisala roman "Začarani 
travanj"  1922. g., i radnju stavila u dvorac, po kojem je snimljen i film 1991. (nominiran za 3 Oscara).  

 U mjestu ima više butika visoke mode: Louis Vuitton, Dior, Gucci, Prada, Dolce & Gabbana. 
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 Giorgio Armani osim butika ima ovdje i ljetnikovac. 

 Ferrari je jedan svoj model sportskih automobila nazvao Ferrari Portofino 2017. g. 

 Manji dijelovi tv serije "Hotel Portofino" su tu snimane 2021., a većim dijelom u Hrvatskoj: Rijeka, Lovran i 
Rovinj. Villa Magnolia u Lovranu je "glumila" Hotel Portofino. 

 Najpoznatiji restoran (osim dva sa Michelin *) je Ristorante Puny, gdje su česti gosti: Denzel Washington, 
Jordanski kralj Abdullah, Madonna, Sting, Beyonce i mnogi drugi.  

 Sama riječ "paparazzi" je nastala od imena nametljivog fotografa, koji "progoni" celebrityje u filmu "Slatki 
život" Federica Fellinija iz 1960. g.  

TIPIČNA JELA IZ GENOVE & LIGURIJE 

 "Cucina povera"  - kuhinja siromaha, je ligurska gastronomija, koja se temelji na šest elemenata - ribi, 
samoniklom bilju, maslinovu ulju, rajčici, luku i češnjaku.  

 Genova je poznata po svojoj ukusnoj kuhinji, koja kombinira svježe morske plodove, maslinovo ulje, pesto i 
mnoge druge lokalne sastojke. Jedno od najpoznatijih jela je “Pesto alla Genovese”, umak od svježeg 
bosiljka, maslinovog ulja, pinjola, češnjaka i parmezana, a poslužuje se s tjesteninom.  

 Tradicionalno jelo iz Genove je Focaccia - mekana i mirisna pogača, koje se obično poslužuje kao predjelo ili 
prilog uz glavno jelo. Focaccia se može jesti samostalno ili se može nadopuniti raznim sastojcima poput 
maslina, rajčica ili sira.  

 Svježi plodovi mora; lignje, gambore, dagnje i drugi morski plodovi - od prženih do grilanih.  

 Genova nudi veliki izbor slastica, poput Pandolce - tradicionalnog kolača od badema, pinjola i suhog voća, 
te Canestrella - kolača s kremom od vanilije i čokoladom.  

 Ligurija je poznata po bijelim vinima. U Cinque Terre se proizvodi bijelo vino, najpoznatije je Sciacchetrà, za 
koje su pjesnici Petrarca i Boccaccio govorili da je to piće samih bogova. Manarola je najpoznatija po 
proizvodnji vina, a postoje zapisi još iz Rimskog doba o kvalitetnom vinu iz ove regije. 

 

 

 

https://en.wikipedia.org/wiki/Ferrari
https://en.wikipedia.org/wiki/Ferrari_Portofino
https://en.wikipedia.org/wiki/Hotel_Portofino
https://en.wikipedia.org/wiki/Hotel_Portofino
https://hr.wikipedia.org/wiki/Slatki_%C5%BEivot
https://hr.wikipedia.org/wiki/Slatki_%C5%BEivot
https://hr.wikipedia.org/wiki/Federico_Fellini
https://hr.wikipedia.org/wiki/1960.
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